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РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област 
комуникации во туризмот на Факултет за туризам и бизнис логистика при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-
научната област клиничка медицина на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Скрипта по Пракса во хотелско-угостителски објекти“ од д-р 
Нако Ташков, д-р Никола В. Димитров и д-р Дејан Методијески, Факултет за 
туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по Хотелиерство“ од д-р Нако Ташков и д-р Дејан 
Методијески, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Педијатрија - одбрани теми“ за студентите по стоматологија од 
насловен вонреден професор д-р Елизабета Зисовска, Факултет за медицински 
науки, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Педијатрија со нега“ за студентите на Високата здравствена 
школа, тригодишни студии за физиотерапевти, од насловен вонреден професор 
д-р Елизабета Зисовска, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата „Вовед во фармација“ од доц. д-р Бистра Ангеловска, асс. м-р 
Верица Ивановска, Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта со наслов „Ревизија (теоретски и практични 
аспекти)“ од доцент д-р Јанка Димитрова, Економски факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата со наслов „Осврт кон меѓународните стандарди за финансиско 
известување“ од доц. д-р Алексaндар Костадиновски и доц. д-р Оливера 
Ѓоргиева-Трајковска, Економски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на скриптата со наслов „Финансиска либерализација и финансиска 
стабилност” од доц. д-р Весна Георгиева-Свртинов, Економски факултет, 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Современи тенденции на јавното здравство” од 
проф. д-р Круме Николоски, Економски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ 
- Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Архитектура на компјутери“ од авторите д-р Игор Стојановиќ 
и асс. м-р Тодор Чекеровски, Факултет за информатика, Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Автоматизација и процеси“ од доц. д-р Роман 
Голубовски, Електротехнички факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од 
наставно–научниот совет на единицата

ПРИГОВОР поднесен од д-р Маргарита Матлиевска бр. 1707-349/1 од 15.11.2013 и 1707-
349/2 од 20.11.2013 година

ОДГОВОР по Приговор поднесен од д-р Маргарита Матлиевска бр. 1707-349/1 од 
15.11.2013 и 1707-349/2 од 20.11.2013 година
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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